Analysis of Alumni Feedback
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Have you appeared in any competitive exam?

® Yes
® No




Have you cleared any competitive exam?

@® Yes
® No

Admission procedure in Government College Dera Bassi.

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

Infrastructure and lab facilities in the college.

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor




Teaching Ability of the faculty members.

P

Training and placement support provided by the college.

Alumni association or network of old friends.

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@® Fair

@ Poor

® Excellent
@® Very Good
@ Good

@® Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor



Analysis of Faculty Feedback

The College encourages participatory decision making by involving employees at various
levels.

@ Strongly disagree
® Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

Faculty members have the freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations, etc.

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

College encourages faculty members to invite experts from academia, research institutions and
industry in workshops/seminars etc organized by respective Departments.

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
—

42.9%



The library is adequately equipped with different learning resources, including books, Journals,
e-resources etc.

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

College website is updated and well maintained.

@ Strongly disagree
40% @ Disagree

@ Neutral
® Agree
@ Strongly agree

ICT facilities available to the faculty in the College are adequate and satisfactory.

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




The toilets are sufficient, clean and well maintained

The College has an effective grievance redressal system

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Faculty members are free to express and share their opinions, ideas and suggestions

W

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



Analysis of Student Feedback

When my teacher is talking, he or she asks us if we understand.

v Strongly agree 26 (43.3%)

v Agree 25 (41.7%)
v Neutral
Disagree

Strongly disagree

0 10 20 30

What | am learning now connects to what | learned before.

v Strongly agree
v Agree 26 (43.3%)
v Neutral

Disagree

Strongly disagree

30

When we can't figure something out, my teacher gives us other activities to help us understand.

v Strongly agree —24 (40%)

v Agree 24 (40%)
v Neutral

Disagree

Strongly disagree



The teacher and students respect each other in this class.

v Strongly agree 28 (46.7%)

v Agree 20 (33.3%)
v Neutral

Disagree

Strongly disagree

My teacher asks questions that help me learn more.

v Strongly agree 27 (45%)

v Agree 22 (36.7%)
v Neutral

Disagree

Strongly disagree

0 10 20 30

In this teacher's class, students help the teacher develop guidelines (e.g., rubrics, student work

examples) that will be used to grade our assignments.

v Strongly agree 22 (36.7%)
v Agree 26 (43.3%)
v Neutral

Disagree

Strongly disagree

30



My teacher uses our mistakes as a chance for us all to learn.

v Strongly agree
v Agree 28 (46.7%)
v Neutral

Disagree

Strongly disagree

30

My teacher shows us how to respect different opinions in class.

v Strongly agree
v Agree 29 (48.3%)
v Neutral

Disagree

Strongly disagree

0 10 20 30

My teacher encourages us to think of more than one way to solve a problem.

v Strongly agree 22 (36.7%)
v Agree 29 (48.3%)
v Neutral

Disagree

Strongly disagree

30



I understand the main idea being taught in each lesson.

v Strongly agree
v Agree

v Neutral
Disagree

Strongly disagree

34 (56.7%)

40



